Справка по изучению итогов проведения праздников, посвященных международному женскому Дню 8 Марта.
В соответствии с общешкольным планом работы в МОУ «Владыкинская СОШ» с 5 по 7 марта 2013 года проходили мероприятия, посвященные международному женскому дню 8 марта. 
Цель проверки:  проверка состояния готовности классных руководителей к данной дате, посещение внеклассных мероприятий, оценка готовности классных руководителей к данным мероприятиям. 

В ходе проверки были посещены мероприятия посвященные мамам,  классные часы посвященные данной дате. Мероприятия организованные классными руководителями были целенаправленны и творчески задуманы. Особенно хочется отметить мероприятия классных руководителей Лизунковой М.С., Терешиной Г.А., Мазжилкиной О.А.. Они провели классные мероприятия с использованием компьютерных технологий. Это позволяет повысить уровень заинтересованности учащихся и к тому же повышается уровень воздействия мероприятия на учащихся. Данные мероприятия проведены с четко поставленными целями, хорошей организацией. На проведенные мероприятия были приглашены и родители учащихся, для которых прозвучали песни, стихи про мам и бабушек, были проведены различные конкурсы. Охват учащихся    во время проведенных праздников составляло 100 %.  
6 марта в школе прошёл праздник, посвященный всем девушкам - "Мисс Весна-2013" (ответственный Назимова С.В.).  В конкурсе принимали участие 8 конкурсанток  8-10  классов. Конкурсантки представили свои визитки, продемонстрировали свою эрудицию, умение танцевать, составлять букеты, также девушки показали свои творческие домашние задания. Жюри оказалось перед сложным выбором, так как все претендентки на титул представили замечательные программы и были прекрасны. Победительницей стала ученица 9 класса Храменкова Анастасия.

Исходя из вышеизложенного, следуют рекомендации:

1. Педагогическому коллективу школы продолжить работу по воспитанию уважения к женщинам, матерям, девушкам.
2. Классным руководителям использовать при проведении праздников компьютерные технологии. 

Заместитель директора по ВВР:

/Назимова С.В./

